



## **В Ростовской области проводится проверка по факту гибели 3 летнего мальчика от отека головного мозга**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области проводится доследственная проверка по факту смерти 3-летнего жителя Милютинского района в результате отека головного мозга, вызванного вирусным энцефалитом.

По предварительным данным мальчик воспитывался отцом и с рождения часто болел простудными заболеваниями. 8 июня 2012 года утром в связи с ухудшением состояния здоровья ребенка он был доставлен в больницу, где 10 июня 2012 года скончался.

В ходе проверки будет дана юридическая оценка действиям либо бездействию медицинских работников, обязанных осуществлять регулярный мониторинг состояния здоровья ребенка и оказывавших ему помощь. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

22 Июня 2012

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/748354>